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IL TEST DI CONVENIENZA

| benefici finanziari del riscatto di laurea. Gli incrementi
complessivi di pensione ottenibili considerando la durata della vita media

Uomini INCREMENTO o
PENSIONE z» \ ZJ

“RISCATIO3ANNI 8% 6% | 6%
3 O “RISCATIO4ANNI  10% 8% | 8%
CUL CpiscaTros AN 14%  12% (0%

+RISCATTO 3ANNI  12% 9% 7%
-RISCATIO4ANNI  17%  12% (10%
AN -RISCATIOSANNI  20% 8%  13%

RISCATTO3ANNI  18% 1% 9%

50 <RISCATIO4ANNI  18% 15% (11%

CULS cpiscaTros AN 229 (21% (7%

INCREMENTO
Eta attuale 7SI

- RISCATTO 3 ANNI 6% 6%

30 RISCATTO 4 ANNI 9% 8%

Al -RisCATIOS AN 10%  (11%  10%

*RISCATTO 3ANNI  11% 9% 7%

40 +RISCATTO 4ANNI  14% 13% 10%

AN -RISCATIOSANNL (17% 6%  13%
-RISCATIO3ANNI 1% 9% | 9%

50 RISCATIO4ANNI  14%  14%  13% Yo

CUL .piscaTros ANt 16% (7% (6%









